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ΠΡΟΣΦΕΡΕ. 

  

Μοιράστηκαν σε όλες τις τάξεις κουτιά προσφοράς προκειμένου να μαζευτούν χρήματα για
την οικονομική ενίσχυση οικογένειας με πρόβλημα υγείας. Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν
κατατέθηκαν σε λογαριασμό που έχει ανοίξει η οικογένεια για αυτό το σκοπό.

  

Σε συνεργασία με το Χαμόγελο του Παιδιού, πραγματοποιήθηκε πασχαλινό παζάρι. Όλα τα
έσοδα προσφέρθηκαν στο Χαμόγελο του Παιδιού για τους σκοπούς του.

  

  

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ.

  

Την Τσικνοπέμπτη αγοράστηκαν από τον Σύλλογο και ψήθηκαν σουβλάκια στο χώρο του
σχολείου για όλα τα παιδιά.

  

Πραγματοποιήθηκε Αποκριάτικος χορός.

  

Πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο χώρο του σχολείου γιορτή σε συνεργασία με τους
δασκάλους της μουσικής, του παραδοσιακού και του σύγχρονου χορού. Ο σύλλογος κάλυψε
τον φωτισμό και την ηχητική κάλυψη της παράστασης. Η παράσταση βιντεοσκοπήθηκε και
φωτογραφήθηκε.

  

Πραγματοποιήθηκε στον πολυχώρο ?Αθλούπολη? η αποχαιρετιστήρια γιορτή για τους
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μαθητές της ΣΤ΄ Δημοτικού. Μοιράστηκαν αναμνηστικά και έγινε παρουσίαση με στιγμές
των μαθητών.

  

  

ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕ.

  

Ο Σύλλογος έστειλε επιστολή προς την τροχαία Κορίνθου για την πραγματοποίηση
ελέγχων πριν ξεκινήσουν τα λεωφορεία για την πραγματοποίηση σχολικών εκδρομών.

  

Ζήτησε με επιστολή προς την τεχνική υπηρεσία του Δήμου τη μετατροπή των τουαλετών
που βρίσκονται σε αχρηστία σε αίθουσα ολοημέρου.

  

  

ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΕ.

  

Ο Σύλλογος μας συνεργάστηκε στενά με τον Σύλλογο Διδασκόντων, την Σχολική Επιτροπή
και άλλους Συλλόγους Γονέων του Δήμου Κορινθίων.

  

  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ.

  

Δημιούργησε τον ιστότοπο http://10dim-korinth.kor.sch.gr  που πλέον είναι στη διάθεση
του σχολείου, ώστε κάθε ενδιαφερόμενος γονέας να έχει άμεση πρόσβαση και να
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ενημερώνεται για τις εξελίξεις στα τρέχοντα θέματα και τις εκδηλώσεις, καθώς και το
email: sg10odimotikokor@yahoo.gr για καλύτερη και άμεση επικοινωνία.
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